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Голова – Сердюк Н.А. 

Заст. голови – Мамонтов І.О. 

Секретар – Похиленко І.С. 

Присутні:  

Професори: д.ю.н., доц. Сердюк Н.А., д.ю.н. Карпунцов В.В., д.п.н.,проф. Перегуда Є.В., 

д.ю.н. Безклубий І.А.; 

Доценти: к.т.н., декан Мамедов А.М., к.ю.н., доц. Мамонтов І.О., к.ю.н. К.Є.Машков, 

к.ю.н., доц. Похиленко І.С., к.ю.н., доц. Халабуденко О.А., к.ю.н. Марченко М.В., к.ю.н. 

Кулеба О.М., к.ю.н., доц. Козакова І.В., к.ю.н., доц. Марченко С.І.; 

Залучені: д.ю.н., ст.н.с. Н.Б.Новицька (Університет ДФС України), д.ю.н., проф. Шатіло 

В.А. (Національний транспортний університет, к.ю.н., д.е.н. І.В. Паризький (Національна 

академія управління), Кубік В.С. (ГО «Асоціація народних депутатів України»), Картозія О.Р. 

(БП «Фундамент»), Ореховський М.М. (АО «Ореховський та Коломієць»), Оношко С. (ПрАТ 

«Федір»); 

Від здобувачів: Матвійчук А., Мартиненко А. 

 
Порядок денний: 

1. Про схвалення освітньо-професійної програми «Захист прав людини у сфері 

будівництва та містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

 

СЛУХАЛИ: Про схвалення освітньо-професійної програми «Захист прав людини у 

сфері будівництва та містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

 

ВИСТУПИЛИ: Проф. Сердюк Н.А. повідомила, що проєкт ОП з урахуванням положень 

відповідного Стандарту ВО, рішень ректорату КНУБА, досвіду інших ЗВО, включно 

закордонні, було розроблено проєктною групою та розміщено на сторінці кафедри політичних 

наук і права. За цей час надійшли пропозиції від представників академічної спільноти, 

потенційних роботодавців та здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня. Обговоривши 

питання, було прийнято рішення запровадити деякі дисципліни у такій інтерпретації: 

«Професійна іноземна мова», «Актуальні питання теорії права та методологія наукових 

досліджень», «Правові системи сучасності».  

В обговоренні питань забезпечення вимог  Стандарту ВО, а також особливості ОП, 

виступив проф. Шатіло В.А., який висловив пропозицію ввести такі дисципліни, як 

«Актуальні проблеми конституційного права та адміністративного процесу» та 

«Конституційно-правові засади екологічної безпеки та містобудування». Остання буде 

забезпечувати конституційну складову захисту прав, пов’язаних з екологічною безпекою, а 

також специфіку ОП «Захист прав людини у сфері будівництва та містобудування». 

Оношко С. наголосив на необхідності такої дисципліни, яка б забезпечувала безпеку 

ведення бізнесу у сфері будівництва та містобування, давала знання, які б забезпечували 

роботу господарських товариств, уміння вести усю необхідну юридичну, дозвільну, 

супроводжувальну документацію. 

Відтак доц. Похиленко І.С. запропонувала ввести дисципліну «Корпоративне право та 

забезпечення безпеки бізнесу», в якій мають бути розкриті вищевказані проблеми, а також 

поняття, ознаки та види господарських товариств за законодавством України та Євросоюзу;  

порядок створення, діяльності та припинення господарських товариств, а також споживчих та 



виробничих кооперативів;  проблеми правового режиму майна господарських товариств; 

правовий статус учасників господарських корпорацій. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1) Розроблений проєкт ОПП «Захист прав людини у сфері будівництва та 

містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає Стандарту ВО; 

2) внести до проєкту ОК «Актуальні проблеми конституційного права та 

адміністративного процесу», «Конституційно-правові засади екологічної безпеки та 

містобудування», «Корпоративне право та забезпечення безпеки бізнесу»; 

3) винести проєкт ОПП на розгляд Навчально-методичної ради та затвердження Вченої 

ради КНУБА; 

4) розробити проєкти робочих програм та силабусів навчальних дисциплін з 

урахуванням положень проєкту ОПП. 

 
 

Голова        Наталія СЕРДЮК 

 

Секретар        Ірина ПОХИЛЕНКО 

 
 


	УХВАЛИЛИ:

